
問１ あなたの性別は。 1. 男性　　　2. 女性

問２ あなたの年齢は。

1. １０歳代　　　2. ２０歳代　　　3. ３０歳代

4. ４０歳代　　　5. ５０歳代　　　6. ６０歳代

7. ７０歳代以上

問３ あなたの住所は。

1. 南丹市園部町　　　2. 南丹市八木町

3. 南丹市日吉町　　　4. 南丹市美山町

問４ 「広報なんたん」を読みますか。

1. 毎号読む　　　2. たまに読む

3. ほとんど読まない　　　4. 全く読まない

問５

「広報なんたん」を読んでどのように感

じますか。

1. 非常に読みやすい　　　2. 読みやすい

3. どちらでもない　　　4. 読みにくい

5. 非常に読みにくい

問６ 問５で「1.非常に読みやすい」「2.読み

やすい」と回答した方に質問します。あ

なたが読みやすいと思った理由は何です

か。（１つ選んでください）

1. 記事内容がわかりやすい

2. 読みたい記事が見つけやすい

3. レイアウトが見やすい

4. 情報量が適切である

5. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問７ 問５で「4.読みにくい」「5.非常に読み

にくい」と回答した方に質問します。あ

なたが読みにくいと思った理由は何です

か。（１つ選んでください）

1. 記事内容がわかりにくい

2. 読みたい記事が見つけにくい

3. レイアウトが見にくい

4. 情報量が多すぎる

5. 情報量が少なすぎる

6. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問８

「広報なんたん」の本文の文字の大きさ

はどうですか。

1. 大きい文字にしてほしい

2. ちょうどいい

3. 小さい文字でもよい

問９ あなたはどのような記事に興味がありま

すか。（３つ以内で選んでください）

1. 新しい制度の紹介

2. 市の計画・実施している事業の動き

3. 予算の内容と使い方

4. 市の統計資料

5. 市民が登場する記事

6. まちの話題や出来事

7. 防災に関する情報

8. 子育てや教育に関する情報

9. 生活に関する情報

10. 健康に関する情報

11. 福祉に関する情報

12. 郷土の歴史や文化の情報

13. 市の施設からのお知らせ

14. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１０ 現在、「広報なんたん」は、表紙と裏表

紙をカラー刷り、その他を黒１色刷りと

しています。あなたは、「広報なんた

ん」の印刷を今後どのようにしたらよい

と思いますか。

1. 現状のままでよい（表紙・裏表紙をカラー、その他

　 は黒１色）

2. 多少経費がかかっても黒１色部分を２色程度に色

　 分けをしたほうがよい

3. 表紙・裏表紙を含めて全て黒１色でよい

4. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

広報広報広報広報アンケートアンケートアンケートアンケート質問項目質問項目質問項目質問項目

今回のアンケートは、皆さまから寄せられたご意見・ご感想などをこれからの広報活動に生かすための

ものです。当てはまる項目に○印をつけてください。（裏面もあります）



問１１ 広報紙に有料広告を掲載している自治体

がありますが、「広報なんたん」への掲

載はどのように思われますか。

※現在「広報なんたん」には、有料広告

の掲載はありません

1. 広告を可能な限りたくさん載せて、多くの収入を得

　 るべき

2. あまり良いとは思わないが、収入を得るためにはや

　 むを得えない

3. 広告は、自治体の広報紙には載せるべきではない

4. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１２

「お知らせなんたん」を読んでどのよう

に感じますか。

1. 非常に読みやすい　　　2. 読みやすい

3. どちらでもない　　　4. 読みにくい

5. 非常に読みにくい　　　6. 読んだことがない

問１３ 問１２で「4.読みにくい」「5.非常に読

みにくい」と回答した方に質問します。

あなたが読みにくいと思った理由は何で

すか。（１つ選んでください）

1. 記事内容がわかりにくい

2. 読みたい記事が見つけにくい

3. レイアウトが見にくい

4. 情報量が多すぎる

5. 情報量が少なすぎる

6. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１４

「お知らせなんたん」（毎月第２・４金

曜日に発行）は、発行から何日ぐらいで

お手元に届きますか。

1. １～５日　　　2. ６～１０日

3. １１～１５日　　　4. １６日以上

5. 届いていない

問１５

あなたはインターネットを利用したこと

がありますか。

1. ある

2. ない

問１６
問１５で「1.ある」と回答した方に質問

します。どれくらい利用されますか。

1. ほぼ毎日　　　2. 週に３～５日

3. 週に１～２日　　　4. 月に１日以上

5. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１７

「南丹市ホームページ」を見たことがあ

りますか。

1. ある　　　2. ない

3. 知らなかった

問１８

問１７で「1.ある」と回答した方に質問

します。「南丹市ホームページ」をどれ

くらい見られますか。

1. ほぼ毎日　　　2. 週に１～３日

3. 月に１日以上　　　4. １～２回見ただけ

5. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１９ ホームページに有料広告を掲載している

自治体がありますが、「南丹市ホーム

ページ」への掲載はどのように思われま

すか。

※平成２０年度から「南丹市ホームペー

ジ」に有料広告の掲載を検討しています

1. 広告を可能な限りたくさん載せて、多くの収入を得

　 るべき

2. あまり良いとは思わないが、収入を得るためには

　 やむを得えない

3. 広告は、自治体のホームページには載せるべき

　 ではない

4. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問２０ 「広報なんたん」、「お知らせなんた

ん」、「南丹市ホームページ」など広報

活動へのご意見、ご感想などを自由にお

書きください。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　南丹市役所　企画管理部　情報推進課

　　　　　　　ＴＥＬ　０７７１－６８－００１９

　　　　　　　ＦＡＸ　０７７１－６３－０６５３

ごごごご協力協力協力協力ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。


